
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

ELKEZDŐDIK AZ IDŐSEK OTTHONÁNAK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE 

 

KEDVEZMÉNYEZETT NEVE: ÖCSÖD NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

A PROJEKT CÍME: ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE ÖCSÖD NAGYKÖZSÉGBEN 

PROJEKT AZONOSÍTÓSZÁMA: TOP-3.2.1-15-JN1-2016-00008 

A SZERZŐDÖTT TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 44 453 776 FT 

A TÁMOGATÁS MÉRTÉKE: 100% 

A PROJEKT TERVEZETT BEFEJEZÉSI DÁTUMA: 2018.11.30. 

 

A projekt keretein belül felújításra, energetikai korszerűsítésre kerül az Öcsöd, Hunyadi Mátyás u. 57. alatt 

működő Tóth József Idősek Otthona. Az Önkormányzat célja olyan létesítmény kialakítása a fejlesztések 

által, amelyek megfelelnek a jogszabályi előírásoknak, energiahatékonyan és költségtakarékosan 

üzemeltethetőek, maximálisan kielégítik a lakossági igényeket. A beruházás eredményeként a 

munkakörülmények javulása és a szolgáltatások színvonalának emelkedése is várható. 

Az épületszerkezetek javításával, az elavult gázkazánok cseréjével, valamint napkollektor beépítésével a 

projekt keretében jelentősen csökkenthető a fűtési energiaköltség, s ezzel együtt a projekt épületeinek 

széndioxid kibocsátása. Az üzemeltetési költségek csökkenésének eredményeként megtakarított összeget a 

település önkormányzata más, fontos fejlesztési célokra fordíthatja. 

A gazdaságos üzemeltetés megtakarításként realizálva lehetővé teszi a munkahelyek megtartását, valamint 

a mindennapos működés során felmerülő rendszeres és váratlan költségek fedezését, továbbá a jövőbeli 

fejlesztési célok forrásául is szolgál. 

A beruházás során megvalósuló fejlesztések: 
 Az épületek összes külső határoló felülete hőszigetelő réteget és burkolatot kap 
 A régi nyílászárók helyére új, korszerű nyílászárók kerülnek 
 Az eddig használatban lévő kazánokat új, modern kondenzációs kazánok váltják fel, valamint 

megtörténik a radiátorok felülvizsgálata is, szükség esetén cseréjük realizálódik 
 Az épületek padlószerkezetének energetikai javítása is megvalósul 
 Sor kerül síkkollektorok és napkollektorok telepítésére az épületek tetőfelületén 
 Az épületek projektarányos akadálymentesítése is elkészül 

 

A fenti munkálatok elvégzésével csökken az épületek fűtése során létrejövő hőveszteség, ezáltal komfortos 

hőmérséklet érhető el az épületekben, amely javítja mind a bent lakók, mind az oda látogatók, mind pedig az 

ott dolgozók közérzetét. A kivitelezés során a hőmérséklet szabályozását távfelügyeleti vezérléssel is 

kiegészítenék, mellyel az idős emberek komfortja bármilyen időszakban ellenőrizhetővé válik. 

A projekt célja a fosszilis energiahordozók mennyiségének csökkentése, ezáltal az energiahatékonyság 

növelése, példát mutatva ezzel a térség földgáz felhasználóinak. Ezek eredményeként cél az 

energiahordozókra fordított megtakarítások más célú hatékony felhasználása, valamint az épület lakóinak és 

dolgozóinak kellemesebb légállapot biztosítása. 


